

Cuvântul lui Dumnezeu la cinci ani de la târnosirea Sfintei Sfintelor Noului Ierusalim

Cu har și cu pace cobor la voi cu cuvântul Meu și cu serbare de sfinți și de îngeri deasupra voastră și cu voi, copii ai ieslei cuvântului Meu, căci cerul Meu serbează zi de aducere-aminte a însemnării cu har și cu dar a ieslei cuvântului.

Har vouă, și pace vouă, și viață veșnică și mângâiere, fiilor! Eu sunt. Mă așez cuvânt în cartea Mea de azi și Mă însemnez cu sărbătoare peste Israel, căci am popor și în vremea aceasta, am iesle de naștere a cuvântului Meu. Vin mereu în ea și Mă nasc în ea cuvânt de viață veșnică, și fericiți sunt cei ce cred în Cuvântul lui Dumnezeu, Care cu norii vine din cer pe pământ, că e vremea venirii Lui, după cum scrie în Scripturi.

O, fiilor unși, cum de nu înțeleg cei care zic că știu Scripturile, căci e scris în lege și în prooroci și în Scripturi despre vremea aceasta a Mea, despre cuvântul Meu de azi, despre lucrarea aceasta cerească, în care voi sunteți de Mine cuprinși. Iar voi adunați-vă adesea, adunați-vă, fiilor, cu fiii lui Israel, în Duhul Meu să vă strângeți laolaltă și să vedeți Scripturile, fiilor, că trebuie să aveți o credință bine întemeiată pe piatra ei. Voi trebuie să înțelegeți pe Dumnezeu, voi trebuie să fiți cuvântul lui Dumnezeu peste tot pământul, fiilor. Eu de aceea am întocmit văzut această iesle de coborâre a cuvântului Meu, și am venit cu ea la timpul hotărât de Scripturi și de prooroci, iar Duhul Sfânt vă va desluși Scripturile acestea în sfatul vostru cu Mine, fiilor.

Israele, Israele, e sărbătoare în tine, fiule Israele. Serbăm ziua când s-a sfințit prin cuvântul Meu ieslea cuvântului și fiii Mei cei sfințiți în ea. Eu sunt cu voi în cele văzute și în cele nevăzute la voi. Sunt cu ieslea cuvântului Meu, cea văzută și cea nevăzută, căci cele ce nu se văd sunt cuprinse de cele ce se văd, duh și trup, precum Eu sunt văzut și nevăzut în cele văzute și nevăzute ale Mele, Duh și Adevăr, precum este scris în Scripturi.

Fiilor, fiilor, stați mereu în duhul sfințeniei de duh și de trup, căci Duhul Sfânt Își are sălaș în mintea sfântă și în trupul ei sfințit de ea, ținut de ea în sfințenia ei. Mereu, mereu să vă îndeletniciți să aveți minte sfântă în care să Se nască Hristos, Născătorul venit de la Tatăl, căci am venit de la Tatăl cuvânt, Eu Însumi am venit. Cuvânt de la Tatăl vin, și iată, la voi vin, și de la voi Mă iau mulțimile spre hrană, căci mulțimile sunt flămânde, tată, și se țin pe urma voastră ca să Mă ia pe Mine hrană, și fericiți sunt cei ce înțeleg minunea aceasta a înmulțirii pâinii vieții, căci Eu sunt pâinea vieții, cuvântul vieții. Iată, omul se hrănește cu cuvânt, nu numai cu pâine. Așa am spus: *«Eu sunt pâinea vieții»*, și iată, sunt, precum am zis, sunt și Mă înmulțesc, și cu greu se înțelege această mare minune. Făceam minuni prin cuvântul rugăciunii Mele către Tatăl, de la Care ceream. Făceam minuni și ziceam: *«Cel ce va crede în Mine, mai mari decât acestea va lucra după ce Eu Mă voi duce la Tatăl»*, dar minunea cea mai mare este credința, fiilor, căci ea le face pe toate a putea, pe toate ale ei. Iată, cu voi este minunea înmulțirii cuvântului vieții veșnice, pâine spre hrană mulțimilor flămânde. De aceea am dat ființă ieslei de la voi. Mă fac cuvânt între voi, copii ai ieslei cuvântului Meu. Eu Însumi vin cuvânt, de la Tatăl vin, și la voi vin și Mă înmulțesc, și voi Mă înmulțiți și Mă dați spre hrană multora.

Fiilor, fiilor, îngerii cerului vin cu Mine de câte ori cobor la voi cuvânt. Imnul îngerilor vestește mereu cerul și pământul când Eu Îmi nasc cuvântul în iesle la voi. Îmi cântă slavă îngerii și zic: *„Slavă întru cei de sus lui Dumnezeu, și pe pământ pace și bunăvoință!”*. Toți îngerii ascultă cuvântul Meu cel proaspăt, de câte ori vin la voi cuvânt. Aceasta este taina ieslei de la voi. Ea este locul unde îngerii cântă pe pământ lui Dumnezeu, Care vine din cer să Se facă cuvânt în ieslea Sa.

Iubiți voia Mea în voi, fiilor din Israel, așa precum îngerii o iubesc. Îngerii sunt voia Mea în cer și pe pământ, în cele văzute și nevăzute ale Mele. Iubiți ascultarea, precum îngerii o iubesc. Iubiți pe Dumnezeu cu ascultare, căci ascultarea voastră este iubirea voastră de Dumnezeu. Numai cei ce ascultă de Dumnezeu, numai aceia iubesc pe Domnul. Pe voi înșivă și unii pe alții și viața voastră lui Hristos să I-o dați ascultându-L, fiilor. Eu sunt ascultător Tatălui, și sunt. Voi sunteți ascultători Mie, și sunteți, căci cel ce este, în Mine este, în ascultare este, căci Eu sunt pildă de ascultare, sunt pildă pentru voi, iar cine nu este ascultător, nu este.

Fiilor, fiilor, lucrați uniți, fiți o pâine cu toții, un cuvânt toți, un cuget și o lucrare cu toții, toți cei credincioși, toți cei ascultători, toți, fiilor, fiți o pâine cu toții. Unii pe alții dați-vă lui Hristos. Fiți pildă de ascultare, unii pe alții dându-vă Mie, fiilor. Nimic să nu lucrați fără sfat, fără veghe, fără să fiți un singur trup, o singură voință, un singur cuvânt toți, o pâine, fiilor, unul pe altul dându-vă Mie. Stați în duh de sărbătoare, fiți un duh cu Mine, fiți în Duhul Sfânt, căci Duhul Sfânt Își are sălaș în mintea sfântă și în trupul ei cel sfințit de ea. Învățați mereu, mereu, stați în lecția ascultării, stați în duhul ascultării, ca să fiți. Învățați-vă să stați mereu cuprinși în Duhul Sfânt, că vremea s-a făcut durere peste oameni, și oamenii zic amarului dulce, și dulcelui amar, dar voi, stați cuprinși în Duhul Sfânt, fiți casă Duhului Sfânt, fiți mintea Duhului Sfânt, fiilor.

O, Israele, fiul Meu! O, tată, nu poți fi și lume, și creștin, să știi că nu poți, chiar dacă poți. Nu poți fi dacă poți așa ceva. O, nu poți să Mă duci cu vorba, nu poți. Eu te-am hărăzit să poți să fii copilul Meu, voia Mea, bucuria Mea, avuția Mea pe pământ și în cer, pildă de ascultare și de iubire să fii, precum Eu am fost. Să audă omul lumii, să audă ce învățătură îți dau, și să ia din ea și să știe știință cerească, viață cerească pe pământ; să vină să Mă ia și să se hrănească cu cuvântul Meu, că Eu am iesle în tine, poporul Meu, și Mă fac pâine în tine spre hrană celor flămânzi de viață.

Rostesc mereu sfințenie peste ieslea cuvântului Meu, așa cum am rostit în ziua pecetluirii ei cu legea sfințeniei pe pământ, că am făcut din acest petecut de pământ semn între oameni, ca să știe tot omul că nu poate să fie și cu Mine, și cu duhul lumii. Am arătat acest semn oamenilor ca să vadă că Eu pot numai cu Mine în om, și că omul poate numai cu Dumnezeu. Cel ce voiește să vină după Mine, poate, fiilor, poate dacă voiește.

Sunt cu tine, Israele, pildă în calea omului, ca să vadă omul că poate dacă voiește, iar tu să stai voie a Mea, pildă a voii Mele în om, așa să stai înaintea oamenilor, căci Eu sunt Cel ce poate totul în toți cei ce voiesc să fie. Amin, amin, amin.

29-11/12-12-1996